OO0muHCKY KPBI HA oJIMMIIHaAaTa o matematuka B [linoBauBcka odaact — 06.01.2012.

Kputepunu 3a onensibane — V| kiac

3amaua 1.
Hamepeno A= 2,8 0,5T.
Hamepeno B= -6,3 1rT.
Hamepeno C= 8 35T.
[IpaBWIIHO pa3MONIOKEHU BHPXY YMCIOBATA OC B<A<C 1T
Hamepeno pazcrostauero mexxny B u C: 14,3 cm 1T
3agava 2:
Hamepen obema Ha eaHo Maiko Ky6ue Vi=1cm® 05T.
[Tonmy4yeHoTo Ts110 € cheTaBeHO oT 27- (3+2+2)=20 manku kyd4era 2T.
TopcenusT 06em e 20cM® 05T.
Jlutiero Ha eHA cTeHa HAa MaJKOTO KyOue = lem? 05rT.
HamepeHo JniieTo Ha MOBbPXHUHATA HA TSUT0TO S= 6.8 +3.8=72 cm? 35T.
3anaua 3:

a) Bcuuku aBynudpenu uucia ca: ad, E, ba v bb 1T
Coopprume § = 22a + 22b 15T.
YactHoTo HA S atbe 22 0,5T.

0) IIpu S = 286 ce noiyuasa, ue at+b=13 0,5T.

Bb3MmokHU ca cnenHuTe Cirydau 3a :nudpure

- 8wu 5. Yucnara ca 85 u 58. 1.

- 7u6.Yucnara ca 76 u 67. 1T

- 9u 4. Torasa uncnara ca 49 u 94. 1T
Hamepeno n=7. 05rT.

OuensiBaHeTo € nMpuMepHo. Beceku npyr BepeH BapuaHT Ha pellleHHE ce OLEHSBAa ¢ MaKcUMaJjeH Opoii
TOYKH.

3a obs1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHHLUTE, MOJYYUIH Hali- Maako 16 Toukm.



